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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της 25ης Νοεμβρίου  2024 
 
 
Αριθμός Απόφασης 134 / 2024 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 25η του μηνός Νοεμβρίου του  έτους 2024,  ημέρα Δευτέρα  και  ώρα 10:00 στο   
Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε σε τακτική δια ζώσης και δια περιφοράς  συνεδρίαση η Δημοτική 
Επιτροπή Δήμου Σκύρου, ύστερα από την υπ΄ αρ.   5970 από 19-11-2024   πρόσκληση του Προέδρου, 
που απεστάλη νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες άπαντες 
και συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ      ΑΠΟΝΤΕΣ 
Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε       ουδείς 
Μαυρίκος Νικόλαος       Αντιπρόεδρος Δ.Ε                  
Μανωλάκης Γεώργιος   Μέλος                          
Κωστής Ιπποκράτης Μέλος          
Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη)  δια τηλεδιάσκεψης 
 
 
 
Θέμα:   προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 
 
 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 
 
  

Ο κ. Δήμαρχος και  Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής θέτει προς συζήτηση το 5ο θέμα εκτός 
ημερήσιας διάταξης που παίρνει τον αριθμό 13στα θέματα της  ημερήσιας διάταξης  και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη της ΔΕ ερωτώνται σχετικά με την 
αναγκαιότητα συζήτησης του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης  
ενημερώθηκαν επί του θέματος από την παριστάμενη στην συνεδρίαση προϊσταμένη του τμήματος 
τεχνικών έργων κ. Σκαλτσάρη Σπυριδούλα  ως ακολούθως: 

 
Κατά την διάρκεια υλοποίησης του εκτελούμενου έργου με τίτλο  «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΕΥΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 9/7/2022 ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ» παρίσταται ανάγκη προσωρινού και εκ περιτροπής κλεισίματος της 
κυκλοφορίας οχημάτων τμήματος δρόμου προς παραλία Αχερούνες από το σημείο που διασταυρώνεται 
ο επαρχιακός οδικός άξονας Σκύρου Λιναριά με δρόμο πρόσβασης προς την  παραλία Αχερούνες. Για τον 
λόγο αυτό ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης για εκ περιτροπής διακοπή κυκλοφορίας. 

 
Δεδομένης της παρούσας συζήτησης ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δ.Ε αναφέρει ότι : 
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στον οικισμό Λιναριά διαπιστώθηκε κατάρρευση χωμάτινου τμήματος πρανούς της ιδιοκτησίας 
Δάρδαλη, η οποία βρίσκεται κατάντι δημοτικού δρόμου. Συνέπεια αυτού είναι άμεση η ανάγκη διακοπής 
χρήσης της οδού  από θέση Κάστρο προς οικία Νικολάου Πανέρη . Παράλληλα , εκτός της αναγκαίας 
διακοπής χρήσης της οδού, θα πρέπει να διενεργηθεί αυτοψία από την οποία  μπορεί να προκύψουν  
επιπλέον στοιχεία  για την διαχείριση του τμήματος του δρόμου αυτού.  
 
Κατόπιν τούτων καλούνται τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να λάβουν απόφαση για την διακοπή της 
κυκλοφορίας στα ως άνω τμήματα δημοτικών δρόμων 

  
Στην συνέχεια  ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.  

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω   και μετά από διαλογική συζήτηση 
 
                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  
Επειδή δεν μπορεί να προσδιοριστεί η ακριβής ημερομηνία κατά την οποία θα απαιτηθεί η διακοπή 
κυκλοφορίας οχημάτων τόσον για τις ανάγκες εκτέλεσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΙΣ ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΕΥΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 9/7/2022 ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ», όσο και για την αποκατάσταση της κατολίσθησης στον οικισμό 
Λιναριάς, εξουσιοδοτείται με την παρούσα απόφαση ο Δήμαρχος να αποφασίζει τις απαιτούμενες 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  για τις ως άνω αναφερθείσες ανάγκες. 
 

 
  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 134 / 2024. 

 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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